Pa3psianbiii cocTaB Tpex3HaYHbIX yKcel. [IpeacraBieHue Tpex3HA4YHOIO
4YHCJIa B BUAE CYMMBbI Pa3psAHbIX cJIaraeMbix
Llesib: HAyYUTH ONIPEAETATH PA3PAIHBIN COCTAB TPEX3HAUHBIX YUCEIL.
3apaum: YUuTh onpeensaTh pa3psAHbIA COCTaB TPEX3HAYHBIX YUCET,
MPEACTABIATh TPEX3HAYHBIE YUCIIA B BUJE CYMMBbI Pa3psAHBIX CIAaracMbIX;
COBEPILICHCTBOBATh BHIYMCIIUTEIBHBIE YMEHUS U HABBIKU; TOTOBUTH K BBEICHUIO
TEKCTOBBIX apU(METUUECKHUX 3aa4 Ha JBUKCHHUE.
Xon ypoka
L.Opranu3anuOHHbBIA MOMEHT.
- [Ipo3Benen mKoIbHBIN 3BOHOK. UTO MBI ¢ BaMu Bo3bMeM Ha ypok? (CMeKaiky,
T0OPOTY, XOpOoIlIee HACTPOCHHE)
- 3a 1 xopomryto MuUHYTY caenanu 1 xopouee aeno. 3a 10 Xopolrx MUHYT
caenanu 10 xopomux fen. A CKOJIbKO XOPOIIUX Jejia MOXKHO CAENarh 3a ypoK?
- JKenmaro Bam caenath MHOTO XOPOIIUX AEN HA YPOKE.
I1. Camoonpene/ieHue K 1esiTeJIbHOCTH.
- JIeBu3 Haillero ypoka: « Y4uTech ... OTKPhIBATh!»
- A 9TO UMEHHO OTKPBIBaTh, Bl y3HAETE, €CJIM PACTIONOKUTE JAHHBIC YKCIIA B
MOPAJIKE BO3PACTAHUS U IPOUYUTAETE CIIOBO:
48 16 36 28 56
H T aBbl
- UTak, 3alIOMHUTE Halll JCBU3.
- [ToBTOpUM XOpPOM AEBU3 YPOKA.
1. YcrHbli cyeT
- 17151t TOrO 9TOOBI OTKPHITH HOBYIO MAaTEMAaTHUECKYIO TaiiHy, HEOOXOIUMO MPOBECTH
MaTeMaTUYeCKyl0 Pa3MUHKY.
1. JleBIHOCTO OT'YpILIOB
Bbabymika conuna,
[To maTHAaaIATH IITYK OHA
B Ganku paznoxmuna.
CKoJbKO 0aHOK HAI0 OBLIO,
babymika 3a6p11a. (90:15 = 6 6aHOK).

2. Tpu G6enbuoHKa MaMy O€IKy

XKnanu okomno mymuia.

WM Ha 3aBTpak mama Oernka,

JleBATh mInIlIeK NPUHECTA,

Pa3nenuna Ha Tpoux

Cxkonpko KaxaoMy U3 HUX? ( 9:3= 3 mumku)

3. Y peuku ryisuii 4eTblipe YTEHKA,

W nBannare 4yeThipe BECENBIX T'yCEHKA.

Bo ckonbko pa3 Obu10 Oosnbliie rycar?

Ha cxonbko menbIe 06110 yTAT? (24:4 = 6 pa3. 24 — 4 = 20).

- Xopotio. (BbI JOKa3bIBACTE, YTO YMHBIE, 1 B ’TOM HE COMHEBAJIACH )

-Jlanee pemum uncnoBsie nenouku. (CJIAMT)
30 yBenuuuTh B 2 pa3za (60),



60 ymenbuth B 6 pa3 (10)
10 yBenmuuth Ha 37 (47)

75 yBenuuuTh B 3 pasza (225)
225 ymenbuth Ha 25 (200)
200 ymenbuth B 2 paza (100)
- A ceituac peurum 102uueckyro 3a0auKy. (llocvmompume na pucynox) (CJIAAJI )
Ha onnoit yamie BecoB apOy3 u rupsi B 4Kr, Ha Apyroil - rups B 7 K. Becsl HaxoasTcs B
paBHOBecuu. KakoBa macca ap0Oy3a? (3 kr.)
-Momnonusl.
(CJIAﬁI[) [TpoaomKUTh YUCIIOBBIE PSIJIBL.
6,12,24,48....(96) ymnoorcaem nHa 2 cnedyroujee yucio
100,300,500...(700) neuemnvie kpyenvie yucna unu npubasisem 200

3. IlocTaHOBKa TeMbI M LeJIeil YpOKa:

(CJIAM]) «3HaTh pas3psIsl — AeI0 BakHOE!»
- D70 3Hailka TOBOPHT.

Torna uncio ar060€e cMoxKeTe

BbI cyMMOM 3aMEHUTB.

- O 4eM MBI MOTOBOPUM ceroiHs Ha ypoke? (O cyMMe pa3psiAHBIX ClaraeMbIX )
- 3anumure yuciao 542.Yuurenb Ha JOCKE, OCTAIbHBIE B TETPAISIX.
-JlaiiTe XapaKTEPUCTUKY ITOMY YHCILY.

— CKOJbKO B UMCIe €IMHUIL TpeThero paspsaa? (5)

— Kak ckazars no-npyromy? (B uucne 542 5 coren.)

— Kaxkoe 31o uncno? (500.) (3amucek Ha gocke 542 = 500)

— CKOJIBKO B YMCII€ €IUHUI] BTOPOTO pa3psaa? (4)

— Kak ckaxkem no-gapyromy? (4 necsitka)

— Kaxkoe 310 uncino? (40) (3anucek npogomxaetcs 542 = 500 40)
— CKoNBbKO B YMCII€ €IMHHUIL TIepBOro pazpsaa? (2)

— Kak ckaxkeM no-apyromy? (2 e1uHUIIbI)

— Kakoe 31o uncno? (2) (3anuce npopokaercs 542 = 500 40 2)



- Uto HY>XKHO cenaTh, 4ToObl moayuuTh yucio 5427 (Uucna 500, 40, 2 coXuTh)
[Tomyuunnace 3anuce:

542 =500 + 40 + 2.

- Kak 3amenmim uncino 5427 (Cymmoit)

-Ckonbko crnaraembix? (Tpn)

- Ckoubko 3HauHOE uncio 5427 (Tpex3naunoe)

-Uto o6o03HagaeT kaxaoe ciaaraemoe? (Paspsia.) Caemaiite BBIBO/I.

- Kak mb1 3amenunmnu uncio 5427 (Cymmoit pa3psisbix cinaraembix.) Mononibl! Bei
CJIaBHO MOPabOTaIu ¥ BEPHO CIENIAIN BBIBO/I.

3ananue 1, cTp. 26

215=2cor+1nect+Sen 207=2cort+7en 101=1cor+len
146=1cort+4nect+6en 450=4cortS5mec  999=9cor+9mect+9en
(00un uenosex c psda 8vi3vieaemcsi OJisi Omeema)

Momnoiibl, MPEKPacHO CIPABIINUCH C 3aIaHUEM !

Pabora B mapax. -BrinonHsiem 3ajaHue 110 BapuaHTaMm 10 psAliaM, PEICTaBbTe
YHCJIa BBUJIE CYMMBI Pa3psiAHBIX YHUCEN.

-Pemmmm N23, ¢.26 HeoOxoaumo caeiarh 3anuchk 1mo 00. 0 gec. =800

39 nec.=3 cot. 9 nec. =390 20 nec. =2 cot. 0 gec. =200

pasiy.

51 nec.=5 cot. 1 nmec. =510 80 nec. =8 cot
-IlomHumuTE PYKY T€, Y KOTO HET HU OJHOM OLTHOKH.
DuU3KYJITMHUHYTKA

-Pemum 3agauy N5 (oauH 4es10BeK K 10CKe)

1.0 4yem roBoputcs B 3agaue? (O miomaaun Gurypsl.)
2. Yemy paBHa yeTBEpPTaAst yacTh 31Ol purypsi? (12 cm)
2. Kak MpI MOxeM HaiTu e€ miomans? (12*4=48)

3. Kak MbI MO’KEM HATH TPETHIO YacTh Tiomaan purypsi? (48:3=16)
Cxema:

P-? 1/4 ot 12 cm2

1/3 P-?

Pemenue:

1) 12*4=48 (cm)- muiomaas GUrypsl

2) 48:3=16 (cm)- 1\3 yacTh Gurypsl



OtBert: 48, 16 caHTUMETPOB.
(Bvicmasgnenue ommemky u apeymenmuposaHue.)
3akpenJieHne 3HAHUI.

3amanue 6.

Pemm 3amaqy. CoctaBb 00paTHYy0 3a/1aqy. bpaT BBIIIEN U3 MIKOJBI, a CecTpa — U3
OMOIMOTEKN HaBCTpEUy JIPYT IpyTy B oHO BpeMs. Jo Bctpeun Opat mpomén 400
M, a cectpa — 300 m. KakoBa juyiHa BCero myTy OT HIKOJIBI 10 OuOmuoTexku?

PeGsiTa, ¢ kakoii 1IeTIBI0 MBI COCTABIIATH OOpaTHYO 3a1a4y? (11 TOTO 4TOObI
IPOBEPUTH MPABWIBHOCTh PEIICHUS 3a/1a4H)

- O yeMm oTa 3agaua?

Kak mmumn Opart ¢ cectpoit? (HaBcTpeuy ApyT IPYry)
Cxkonbpko MeTpoB mpomén opar? (400)

- Ckonbko cectpa? (300 m)

Uro cnpaimmvBaeTcs B 3agaue?

CMoxeM JIi MbI Cpa3y OTBETUTh Ha BOIIPOC 3a1auun? (1a)
- Kakum nevictBueM? (CIOKEHHUEM)

CamocrosiTesibHas padoTa 1o psigam
- Pemtum ypaBuenusi Ne4. (kapToukn)

200+x=280 891-a=91 c-10=506
x=280-200 a= 891-91 c=10+506
x=80 a=800 c=516

3aganue co 3Hakom Bonpoca. Ha3zosu paspsianbiid cocras unces 385, 380 u
305.

Hror ypoxka:

-UeMy MbI cerogust yuriinch Ha ypoke? (IIpeactaBiste TpeX3HaUHOE YUCIIO B BUJIE
CYMMBI pa3psiAHBIX CIAaraeMbIX )

-ITomyuniocs Jin HaMm CJe10BaTh HAILLIEMY JIEBU3Y?
- Kro moxeT noxBanuth cebs 3a paboTy Ha ypoke?
- Bo3nuknm m y Bac TpyaHOCTH?

6.lomamnee 3aganue. Ha BeIXoaHBIE HE 3a/1a10.



